
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 3ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 11 de

• fevereiro de 2021.

Aos 11 dias do mês de fevereiro de 2021, às 9:00 horas, teve lugar a 3ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz

Ribeiro Maroja Filho, Marcelo Ciríaco dos Santos, Adones Ferreira da Silva,

Maria das Graças Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz

da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho e Givanildo José da Silva Júnior. O

Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade, teve sua ausência

justificada. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou a Srª Vereadora

Anacléa Azevedo de Lima para fazer a leitura de um Salmo de Louvor;

seguido do Pai Nosso e Ave Maria. convidou a amanuense Marlene

Timótio da Silva para fazer a leitura da Ata da Reunião anterior, a qual foi

aprovado por unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento de

autoria do Sr. Vereador Marcelo Ciríacio dos Santos; solicitando ao Sr.

Prefeito Gustavo Adolfo, junto com a Secretária de Saúde, a implantação

de um Posto de Saúde Satélite na localidade de Guaretama, que vai

atender Capim de Cheiro e regiões vizinhas, os moradores precisam se

deslocar da Colônia para serem atendidos. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador Adones Ferreira da Silva; que seja encaminhado ao

• */

*



CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

~ , *;/

*PODER LEGISLATIVO

Superintendente Estadual dos Correios em Pernambuco Sr. Adernar

Batista de Morais Neto, para a agência dos correios em Bonito passe a

entregar as correspondências nas casas do Loteamento Frei Damião.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva; fazendo

um apelo ao Chefe do Poder Executivo Sr. Gustavo Adolfo e ao Secretário

de Obras, no sentido de aumentar a extensão, comprimento a largura da

calçada de pedestre que liga a Vila da Cohab ao Loteamento Frei Damião

até a escola Técnica Estadual ETE.O mesmo recebeu um adendo da Srª

Vereadora Anacléa Azevedo para aumentar a extensão dos dois lados,

indo ate a Vila da Cohab de forma bilateral. Requerimento de autoria da

Srª Vereadora Anacléa Azevedo; solicitando ao Chefe do Poder Executivo

Sr. Gustavo Adolfo, ao Presidente da Câmara Municipal do Bonito Sr.

Paulo da Sergio da Silva, ao Secretário de Governo Romilson Cabral,

Secretária de Educação Maria Elza, Secretária de Saúde Julieta Farias de

Lira, Secretário de Agricultura José Marcos da Silva, Secretária de Ação

Social Maria Izabel e demais Secretarias e departamentos, para que seja

instaurado o Projeto "Cidade Conectada" provendo internet gratuita Via

Wifi em todos s Prédios Públicos, visando atender a todos os cidadãos

Bonitenses. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Eiji Morimura;

requerendo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras

Wilson Lourenço, uma limpeza do esgoto que fica na divisa ao@_
Loteamento Frei Damião com o Loteamento Minha Casa minha Vida 02,

que causa alagamentos no tempo de chuva e o acúmulo de insetos

(muriçocas e ratos). Requerimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo

José da Silva Júnior; para que seja colocado material como:
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Rachão OU Piçarra nas seguintes comunidades da Colônia, Floresta, Sítio

Boa Vista e Barra Azul Município do Bonito, o mesmo recebeu adendo do

Sr. Vereador Divaldo José da Silva, para incluir o Engenho próximo ao

Casarão e Riachão, recebeu também um adendo da Srª. Vereadora Maria

das Graças para que esse material seja colocado no Sítio Milagres.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Filho; fazendo um

apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Agricultura José

Marcos, para que seja feito uma requalificação em toda aquela extensão

que abrange toda a feira livre. Requerimento de autoria do Sr.Vereador

Presidente Paulo Sergio da Silva; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo

Adolfo e Secretária de Educação afim de criar o auxílio Municipal

Emergencial- Carnaval do Bonito/PE 2021, com o objetivo de amparar

trabalhadores e trabalhadoras da Cultura ( Agremiações Carnavalescas,

Bois, Cantores, Artistas Locais, Equipes da Produção Cultural, Prestadores

de Serviços de Estruturas, Sonorização, Iluminação e demais profissionais

que comprovem que atuaram direta ou indiretamente no Carnaval 2020)

impactados pela pandemia e pela necessidade de suspensão de eventos

a aglomerações, em função dos protocolos sanitários urgentes para o

enfrentamento à pandemia no Estado. Terminado o expediente, os

referidos requerimentos foram aprovados por unanimidade; continuando

com os trabalhos, foi facultada a palavra para uso do Interesse Público;

fazendo uso da mesma o Sr. Vereador Divaldo José da Silva, Edilson EUI

Morimura, Anacléa Azevedo; onde a mesma apresentou o Projeto: Doar

um Celular ajuda a escola no Ensinar; onde a Vereadora falou que

sabemos que muitos dos nossos estudantes não têm aparelho eletrônicos
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( celular, tabletes, computador etc.) para acompanhar as aulas online,

então afim de colaborar com o ensino remoto, Projeto prevê a doação de

celulares aos alunos em situação de vulnerabilidade. A partir dos novos.,

desafios da rotina escolar, buscamos em parceria com a Sociedade Civil

organizadora a realização do Projeto: "Doar um Celular ajuda a escola no

Educar" que facilitará o acesso a celulares para os alunos continuem

estudando e acompanhando as aulas online. Objetivos: Criar parcerias

com a sociedade Civil no apoio aos estudantes da Rede Pública do nosso

Distrito, orientando a população sobre a importância de termos uma

educação livre das desigualdades sociais. Que o Projeto Social: Doar um

Celular Ajuda a Escola no Ensinar ficará a disposição de todos que queiram

colaborar doando um celular. Continuando fez uso da palavra também os

Vereadores: Adones Ferreira, Maria das Graçask, Marcelo Ciríaco. José

Holanda, João Diniz, José Roberval, Walter Maroja e Paulo Serio da Silva;

continuando com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer

uso da palavra foi encerrada a reunião e marcada aproxima para o dia 25

de fevereiro de 2021 às 19:0 horas. Para consta, Marlene Timóteo da Silva,
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